
                                                                                               

 
 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

 

A Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από τα πρακτικά της 4ης/2026 συνεδρίασης Συμβουλίου Κοινότητας 

Αγρινίου. 

Αριθμός  Απόφασης 19/2026 
 

Θέμα: Γνωμοδότηση προς τη Δημοτική Επιτροπή για λήψη απόφασης με θέμα: 

«Επί αιτήσεων πολιτών, υπηρεσιών και φορέων για διάφορα θέματα». 
 

Στο Αγρίνιο και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, επί της οδού 

Αβραάμ Αναστασιάδη 1,  σήμερα την 8η του μήνα ΑΠΡΙΛΙΟΥ του έτους 2026, ημέρα της 

εβδομάδας Μ. ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 9:30, συνήλθε σε συνεδρίαση, το Συμβούλιο της 

Κοινότητας Αγρινίου, ύστερα από την  αριθμ. πρωτ. 13166/3-4-2026, έγγραφη πρόσκληση  

του Προέδρου του, κ. Κωνσταντίνου Μποκώρου, που επιδόθηκε στα μέλη του και 

δημοσιεύτηκε στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου, σύμφωνα με το άρθρο 88 του 

Ν.3852/2010, όπως αυτό αντικαταστάθηκε  από το άρθρο 89 του Ν. 4555/2018.  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 15 μελών 

βρέθηκαν παρόντα 10 μέλη, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  

 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ 

1. ΜΠΟΚΩΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ) 

2. ΒΛΑΧΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ 

3. ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

4.         ΚΑΤΣΑΝΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

5. ΜΠΙΡΚΟΥ ΜΑΡΙΑ 

6. ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ 

7. ΣΑΒΒΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

8. ΚΕΛΕΠΟΥΡΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 

9.         ΤΖΟΓΑΝΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 

10.       ΤΖΕΡΤΖΕΜΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ 

1. ΚΑΡΑΜΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  

2. ΖΑΡΚΑΔΟΥΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

3. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

4. ΓΑΛΛΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

5.   ΝΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ.      

Τα οποία δεν προσήλθαν αν και νόμιμα και εμπρόθεσμα προσκλήθηκαν. 

 



                                                                                               
Στη Συνεδρίαση παρέστη και η Υπάλληλος του Τμήματος Υποστήριξης Αιρετών Οργάνων 

και Γραμματέας της Κοινότητας Αγρινίου,  Αλεξάνδρα Τραγουλιά, για την τήρηση των πρακτικών. 

 

    Ο  Πρόεδρος  εισηγούμενος το 4ο θέμα της  ημερήσιας  διάταξης προς τα μέλη του Συμβουλίου 

της Κοινότητας Αγρινίου έθεσε υπόψη τους τις με αριθμ. πρωτ. 10056/13-03-2026, 12649/31-03-

2026, εισηγήσεις της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Τμήματος Συγκοινωνιών- 

Κυκλοφορίας και αδειών Μεταφορών, του Δήμου Αγρινίου, όπου αναφέρονται τα εξής: 

 

 

Α) ΘΕΜΑ: Εισήγηση για τοποθέτηση πλαστικών στύλων επισήμανσης στην οδό Καζαντζή, 

στις υφιστάμενες θέσεις δίκυκλων. 

ΣΧΕΤΙΚΟ: Το αρ. πρωτ. 4951/09-02-2026 έγγραφο της Δ/νσης Δημοτικής Αστυνομίας 

Αγρινίου. 

 

Σας διαβιβάζουμε το ανωτέρω σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Δημοτικής Αστυνομίας, με το οποίο 

ζητείται η τοποθέτηση κατάλληλων διατάξεων επισήμανσης των υφιστάμενων θέσεων δικύκλων 

στην οδό Καζαντζή Γεωργίου, όπου υπάρχει ήδη κάθετη σήμανση και κίτρινη διαγράμμιση, με 

σκοπό να αποτρέπεται η στάθμευση ΙΧ οχημάτων στις θέσεις αυτές. 

Η οδός Καζαντζή Γεωργίου, σύμφωνα με την ισχύουσα κυκλοφοριακή μελέτη, είναι κύρια 

συλλεκτήρια οδός μονής κατεύθυνσης με σημαντικό κυκλοφοριακό φόρτο. Δεξιά κατά την φορά 

κίνησης των οχημάτων και πριν την συμβολή της με την πεζόδρομο Ηλία Ηλιού, υπάρχει πινακίδα 

και κίτρινη διαγράμμιση που οριοθετεί χώρο στάθμευσης δίκυκλων, στον οποίο, σύμφωνα με το 

ανωτέρω σχετικό έγγραφο της Δημοτικής Αστυνομίας, παρατηρείται παράνομη στάθμευση 

αυτοκινήτων. 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω, εισηγούμαστε την τοποθέτηση κατακόρυφων ελαστικών 

επαναφερόμενων κυλίνδρων, με σκοπό την αποτροπή στάθμευσης άλλων οχημάτων πλην των 

δικύκλων. Οι κύλινδροι θα τοποθετηθούν επί της οδού και πάνω στην κίτρινη διαγράμμιση σε 

σημεία που οι κίτρινες γραμμές διαχωρίζουν τις θέσεις στάθμευσης των δικύκλων. 

Οι κατά τα ανωτέρω προτεινόμενες παρεμβάσεις δεν αποτελούν κυκλοφοριακές ρυθμίσεις καθότι 

αφορούν σε εφαρμογή προβλεπόμενων από τον ΚΟΚ ρυθμίσεων και δεν τροποποιείται καμία από 

τις ισχύουσες ρυθμίσεις προτεραιότητας ή στάθμευσης. 

Παρακαλούμε να γνωμοδοτήσετε για το ανωτέρω σχετικό έγγραφο και την απόφασή σας μαζί με 

αντίγραφο της παρούσας εισήγησης να διαβιβάσετε στην Δημοτική Επιτροπή προκειμένου αυτή να 

αποφασίσει σχετικά κατ΄εξουσιοδότηση της 76/2015 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου όπως 

επικαιροποιήθηκε με την 27/2024 ΔΣ.   

 

   

Β) ΘΕΜΑ: Εισήγηση σχετικά με αίτημα για τοποθέτηση πλαστικών εύκαμπτων στύλων στην 

οδό Αγ. Βαρβάρας. 

ΣΧΕΤΙΚΟ:  Το με αρ. πρωτ. 9249/10-03-2026 ηλεκτρονικό μήνυμα του Τμήματος Τροχαίας 

Αγρινίου. 

 

 

  «Η παρούσα συντάσσεται σε συνέχεια του ανωτέρω σχετικού που αφορά σε πρόταση για 

τοποθέτηση πλαστικών εύκαμπτων στύλων επί της διπλής διαχωριστικής γραμμής στην οδό Αγ. 

Βαρβάρας  στο Αγρίνιο.  

Στην περιοχή της συμβολής των Ε.Ο. Αγρινίου – Θέρμου και Αγρινίου – Καρπενησίου εκτελείται 

έργο κατασκευής κυκλικού κόμβου. Για την διευθέτηση της κυκλοφορίας έχουν εφαρμοστεί 

εργοταξιακές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις οι οποίες επηρεάζουν μερικώς και την οδό Αγ. Βαρβάρας. 

Οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις ισχύουν μέχρι την 30/06/2026 σύμφωνα με την 2501/10/573-γ΄/03-02-

2026 απόφαση της Αστυνομικής Δ/νσης Ακαρνανίας. Επιπλέον στην οδό Αγ. Βαρβάρας υπάρχει 

και στις δύο πλευρές της οδού σήμανση απαγόρευσης στάσης και στάθμευσης με πινακίδες Ρ-40, 



                                                                                               
επομένως υπάρχει η αναγκαία σήμανση για την ρύθμιση της στάθμευσης στην οδό, ενώ δεν 

διαπιστώθηκε η ύπαρξη διαγράμμισης με διπλή γραμμή στον άξονα της οδού (εικόνες 1, 2 και 3 

από τον ιστότοπο Google Earth). 

Από τα παραπάνω προκύπτει ότι οι αιτούμενες παρεμβάσεις στην οδό Αγ. Βαρβάρας αφορούν, 

όπως αναφέρεται στο σχετικό ηλεκτρονικό μήνυμα του Τμήματος Τροχαίας Αγρινίου, σε 

δυσχέρειες που σχετίζονται με την προσωρινή αύξηση του φόρτου κυκλοφορίας λόγω της 

εργοταξιακής σήμανσης που εφαρμόζεται μέχρι την 30/06/2026 και οι δυσχέρειες αυτές οφείλονται 

αποκλειστικά και μόνο στην παράνομη στάθμευση καθώς υπάρχει πλήρης σήμανση απαγόρευσης 

στάθμευσης στην οδό. Όμως, μετά τη λήξη των προσωρινών εργοταξιακών ρυθμίσεων, η 

κυκλοφορία στην περιοχή θα επανέλθει στην προτέρα των έργων κατάσταση, για την οποία δεν 

είχαν διαπιστωθεί εγγράφως προβλήματα από το Τμήμα Τροχαίας. Ακόμα σημειώνεται ότι στην 

οδό υπάρχουν τουλάχιστον 17 είσοδοι σε ιδιωτικούς χώρους στάθμευσης, για τους οποίους η 

τοποθέτηση των πλαστικών στύλων θα δυσχεράνει σημαντικά την εξυπηρέτηση των παρόδιων 

ιδιοκτητών και την ασφαλή είσοδο και έξοδο αυτών. Όπως προαναφέρθηκε, στην οδό δεν υπάρχει 

διπλή διαχωριστική γραμμή, επομένως δεν είναι εφικτό να αποκλειστεί η αριστερή στροφή των 

οχημάτων με τοποθέτηση πλαστικών στύλων. Επιπλέον στην οδό υπάρχουν 5 διαβάσεις πεζών για 

τις οποίες δεν μπορεί να τοποθετηθούν στύλοι στη μέση του οδοστρώματος, καθώς και 7 κάθετες 

διασταυρώσεις οδών που πρέπει να παραμένουν ελεύθερες σε απόσταση έως και 10μ πριν και μετά 

τα κάθετα όρια αυτών. Επομένως το αίτημα δεν αφορά σε μόνιμη παρέμβαση αλλά προσωρινή, 

ενώ σε μεγάλα τμήματα της οδού δεν μπορεί να εφαρμοστεί  και για τους λόγους αυτούς δεν 

προτείνεται να υλοποιηθεί. 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω εισηγούμαστε αρνητικά για τη τοποθέτηση πλαστικών εύκαμπτων 

στύλων στο μέσον της οδού Αγ. Βαρβάρας στο Αγρίνιο, καθότι: α) δεν αφορά σε αντιμετώπιση 

μόνιμης κυκλοφοριακής κατάστασης στην οδό, αλλά σε προσωρινές δυσχέρειες λόγω 

εργοταξιακών ρυθμίσεων που μετά τη λήξη τους, η κυκλοφορία στην περιοχή επανέρχεται στην 

προτέρα κανονική κυκλοφοριακή κατάσταση, β) δεν υφίσταται διπλή διαχωριστική γραμμή στην 

οδό και γ) σε μεγάλα τμήματα της οδού δεν μπορεί να εφαρμοστεί.  

Παρακαλούμε να γνωμοδοτήσετε για τα ανωτέρω και την απόφασή σας, μαζί με την παρούσα 

εισήγηση, να διαβιβάσετε στην Δημοτική Επιτροπή προκειμένου αυτή να αποφασίσει σχετικά κατ΄ 

εφαρμογή της 76/2015 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου όπως επικαιροποιήθηκε με την 27/2024 

ΔΣ». 

 

 

 

    Λαμβάνοντας υπ’ όψιν την κείμενη νομοθεσία και όλα τα ανωτέρω, ακολούθησε διαλογική 

συζήτηση επί του θέματος και κατόπιν το Συμβούλιο της Κοινότητας Αγρινίου, επί παρόντων 10 

μελών.  

 

 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Α)  Γνωμοδοτεί υπέρ, της τοποθέτησης κατακόρυφων ελαστικών επαναφερόμενων κυλίνδρων 

στην οδό Γεωργίου Καζαντζή στο Αγρίνιο, με σκοπό την οριοθέτηση των θέσεων στάθμευσης 

δικύκλων και την αποτροπή στάθμευσης άλλων οχημάτων πλην των δικύκλων. Οι κύλινδροι θα 

τοποθετηθούν επί της οδού και πάνω στην κίτρινη διαγράμμιση σε σημεία που οι κίτρινες γραμμές 

διαχωρίζουν τις θέσεις στάθμευσης των δικύκλων. 

Οι κατά τα ανωτέρω προτεινόμενες παρεμβάσεις δεν αποτελούν κυκλοφοριακές ρυθμίσεις καθότι 

αφορούν σε εφαρμογή προβλεπόμενων από τον ΚΟΚ ρυθμίσεων και δεν τροποποιείται καμία από 

τις ισχύουσες ρυθμίσεις προτεραιότητας ή στάθμευσης. 



                                                                                               
 

Β)  Γνωμοδοτεί αρνητικά ,  για την τοποθέτηση πλαστικών εύκαμπτων στύλων στο μέσον της 

οδού Αγ. Βαρβάρας στο Αγρίνιο, καθότι: 

 

 α) Δεν αφορά σε αντιμετώπιση μόνιμης κυκλοφοριακής κατάστασης στην οδό, αλλά σε 

προσωρινές δυσχέρειες λόγω εργοταξιακών ρυθμίσεων που μετά τη λήξη τους, η κυκλοφορία στην 

περιοχή επανέρχεται στην προτέρα κανονική κυκλοφοριακή κατάσταση. 

 β)  Δεν υφίσταται διπλή διαχωριστική γραμμή στην οδό. 

 γ)  Σε μεγάλα τμήματα της οδού δεν μπορεί να εφαρμοστεί. 

 

 

   

Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ. αριθμό  19/2026 

Γι΄ αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται. 

 

 
 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

 

 

 

ΚΩΝΣΤΑΝTΙΝΟΣ ΜΠΟΚΩΡΟΣ 


